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INFIRMIERE INTERIMAIRE

PROFIL PROFESSIONNEL
Infirmière diplômée polyvalente, à la recherche d'un poste en tant qu’infirmière santé au travail reconnue pour être travailleuse et motivée, je suis prête à profiter d'une nouvelle opportunité de mettre mes compétences en soins infirmiers au service de votre structure.

COMPETENCES 
Conduite des entretiens infirmiers, réalisation des soins courants, saisie des activités médicales, examens paracliniques, participation aux études de poste, planification des visites médicales, gestion des accidents de travail, gestion d’un secrétariat, administration de médicaments.


Expériences professionnelles :

11/2021 – Actuel
Infirmière de santé au travail – Adecco médical : Renault Cléon 
· Travail au sein d'une équipe pluridisciplinaire de 10 personnes (médecins du travail, infirmiers, psychologue, assistante sociale).
· Réalisation des entretiens infirmiers et des examens complémentaires dans le cadre des visites médicales (ECG, analyses d'urine, test vision, audiogramme).
· Prise en charge des soins courants en suivant les prescriptions médicales (prélèvement sanguin, pansements,), assistance pour les campagnes de vaccination.
· Tâches administratives : accueil téléphonique, traitement des mails, actualisation des tableaux de suivi, gestion des arrêts de travail, tenue du registre des soins.
· Gestion des urgences médicales : évaluation de l'état de santé de la personne, orientation vers le médecin, prise de contact avec le Samu si nécessaire.
· Réalisation des fiches d'entreprise et des études de postes, identification des risques inhérents à l'activité collective ou individuelle.
· Organisation des visites médicales et mise à jour du planning, envoi des convocations.

07 /2021 – 11/2021
Infirmière intérimaire – Adecco médical - Clinéa
· Mesure des paramètres vitaux.
· Réalisation des soins infirmiers d'après le plan de traitement et les prescriptions d’administration des médicaments, pose de perfusions, prises de sang, changement des pansements, surveillance glycémie, 
· Soins de trachéotomie et pose alimentation parentérale 





03/2019 – 12/2019
Infirmière diplômée d’état Korian- CDD

· Réalisation des soins infirmiers d'après le plan de traitement et les prescriptions (administration des médicaments par voies orale, intraveineuse et intramusculaire, pose de perfusions, prises de sang, changement des pansements, pose de sonde vésicales,…).
· Organisation des sorties d'hôpital (domicile, Ehpad, structures médicalisées …), planification des examens de contrôle, renseignements concernant la continuité des soins.
· Partage de mes observations avec le médecin et les autres intervenants (douleur, cicatrisation, tolérance du traitement, besoins support …).
· Gestion des dispositifs médicaux et du matériel, suivi des stocks de la pharmacie et contrôle des dates de péremption, commandes d'approvisionnement. 


Formations :

2011 :	Obtention du Baccalauréat Sciences et Techniques du Sanitaire et du Social
2016 - 2019 : Institut de Formation des Soins Infirmiers au Centre Hospitalier du Rouvray

Informations complémentaires :

· A.F.G.S.U 2 (ATTESTATION DE FORMATION AUX SOINS D'URGENCES) : niveau 2 obtenu pendant ma formation en soins infirmiers
· Formation Visite Information et de Prévention initiale.



